

Izračun premije za **potrošniški kredit** v višini **5.000 EUR** za dobo odplačila **60 mesecev**

PAKET	MESEČNA PREMIJA <sup>(4)</sup>
OSNOVNI	5,43 EUR
RAZŠIRJENI	8,90 EUR

<sup>(4)</sup> Premija že vsebuje davek od prometa zavarovalnih poslov v višini 8,5%, ki se obračuna v primerih, ko je doba zavarovanja krajša od 10 let.

Izračun premije za **stanovanjski/hipotekarni kredit** v višini **80.000 EUR** za dobo odplačila **180 mesecev**

PAKET	MESEČNA PREMIJA
OSNOVNI	22,88 EUR
RAZŠIRJENI	39,68 EUR

## O Groupama Zavarovalnici

Groupama Zavarovalnica je članica francoske skupine Groupama, ki je ena najstarejših in največjih evropskih zavarovalniških skupin.

Dobro poslovanje, ki ga potrjuje **120-letna tradicija, z več kot 31.000 zaposlenimi** in priznana mednarodno kulturo poslovanja s strankami uvršča Groupamo v sam vrh evropskih zavarovalnic.

**Strokovno delo, pravičen in odgovoren odnos v poslovni praksi potrjuje kar 12 milijonov zavarovancev v 10 državah.**

Namen predstavitvene brošure je podati kratek pregled in strnjene informacije o zavarovanju. Brošura ni ponudba v pravnem smislu, čeprav je skrbno pripravljena, saj lahko skrajšan prikaz ustvari dvoumen ali nepopoln vtis. Obvezujoče in popolne informacije o zavarovalnem produktu so na voljo v veljavnih zavarovalnih pogojih, ki so sestavni del zavarovalnega produkta. Za dodatna pojasnila in sklenitev zavarovanja se lahko obrnete na Novo KBM d.d.

groupama.si

Brezplačna številka za klice v Sloveniji  
080 39 44

Številka za klice iz tujine  
+386 1 320 07 20

E-mail:  
info@groupama.si



Groupama  
Zavarovalnica

novakbm  
otp group



# ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE KREDITOJEMALCEV

Vsi si želimo, da bi bilo naše življenje varno in brezskrbno, še večja pa je naša potreba po varnosti, ko smo v vlogi kreditojemalca.

**Z najetjem kredita potrebujemo zagotovilo, da ga bomo ne glede na nepredvidljive življenjske dogodke lahko odplačali sami, saj ne želimo s tem ogroziti finančnega stanja najbližjih.**

Sklenite življenjsko zavarovanje kreditojemalcev potrošniških in stanovanjskih/hipotekarnih kreditov, ki sta ga Groupama Zavarovalnica in Nova KBM d.d. pripravili za vas in vam omogoča odplačilo kredita v primeru, da ostanete brez zaposlitve, vas doleti bolezen, nezgoda ali celo smrt.

01/Januar/2024

**Z odplačevanjem najetega kredita ne obremenjujte finančnega stanja najbližjih.**

## Kritja<sup>(1)</sup>



### ZAVAROVANJE ZA PRIMER SMRTI

V primeru, da zaradi katerega koli razloga umrete, zavarovalnica namesto vas poravnava preostanek dolga po kreditni pogodbi.



### ZAVAROVANJE ZA PRIMER TRAJNE POPOLNE NEZMOŽNOSTI ZA DELO OZ. TRAJNE POPOLNE TELESNE OKVARE (INVALIDNOSTI)

V primeru, da zaradi bolezni ali nezgode postanete trajno in popolno nezmožni za delo in imate ugotovljeno invalidnost I. kategorije oz. v primeru, da ste upokojena oseba in vam je ugotovljena 100% telesna okvara, zavarovalnica namesto vas poravnava preostanek dolga po vaši kreditni pogodbi.



### DODATNO ZAVAROVANJE ZA PRIMER BREZPOSELNOSTI

V primeru, da ostanete brez zaposlitve, zavarovalnica za čas brezposelnosti namesto vas poravnava določeno število mesečnih obrokov kredita.

<sup>(1)</sup> Izključitve in omejitve so podrobneje opisane v veljavnih zavarovalnih pogojih, ki so sestavni del zavarovalnega produkta in so na voljo na [www.nkbm.si](http://www.nkbm.si).

## Paketi zavarovanja

KRITJE	Osnovni paket	Razširjeni paket
Smrt	✓	✓
Trajna popolna nezmožnost za delo/ trajna popolna telesna okvara <sup>(2)</sup>	✓	✓
Brezposelnost		✓

<sup>(2)</sup> V primeru, da ste upokojena oseba.

**Ob nastanku zavarovalnega primera zavarovalnica izplača:**

KRITJE	Potrošniški kredit	Stanovanjski/hipotekarni kredit
Smrt	preostali dolg kredita, največ 250.000 EUR	preostali dolg kredita, največ 250.000 EUR
Trajna, popolna nezmožnost za delo/trajna popolna telesna okvara <sup>(2)</sup>	preostali dolg kredita, največ 250.000 EUR	preostali dolg kredita, največ 250.000 EUR
Brezposelnost	mesečne obroke kredita, največ 500 EUR/obrok <sup>(3)</sup>	mesečne obroke kredita, največ 1.500 EUR/obrok <sup>(3)</sup>

<sup>(2)</sup> V primeru, da ste upokojena oseba.

<sup>(3)</sup> Za vsakih polnih 30 dni trajanja brezposelnosti, vendar največ 6 mesecev na zavarovalni primer oz. 12 mesecev na celotno trajanje zavarovanja.

## Prednosti zavarovanja

- Ob nastopu zavarovalnega primera, tj. v primeru nepredvidenega dogodka, najbližje oz. odvisne osebe niso še dodatno finančno obremenjene, saj obveznost oz. del obveznosti po kreditni pogodbi prevzame zavarovalnica.
- Zavarovanje lahko sklenete ob najemu novega kredita ali med odplačevanjem že obstoječega kredita in vse uredite na enem mestu ter tako prihranite čas.
- Premija ni odvisna od vaše starosti.
- Zavarovanje lahko sklenete tudi, če ste upokojeni.
- Za sklenitev zavarovanja vse do 250.000 EUR ni treba opraviti zdravniškega pregleda in izpolnjevati zdravstvenega vprašalnika, potrdi se le izjava o dobrem zdravstvenem stanju.
- Premijo plačujete mesečno.